

Le QCGN présente ses sincères condoléances à la famille de Brian Mulroney et à tous les Canadiens

Montréal, le 29 février 2024 – Le QCGN présente ses sincères condoléances à la famille de l'ancien premier ministre du Canada, le très honorable Brian Mulroney, décédé aujourd'hui à l'âge de 84 ans. C'était un homme d'envergure dont la croyance profonde dans le caractère sacré des droits de la personne n'a jamais faibli et qui a beaucoup fait pour jeter des ponts entre le Québec et le reste du Canada.

Qu'il s'agisse de conclure des accords sur les pluies acides ou d'autres questions environnementales, de jeter des ponts entre le Québec d'expression française et le reste du Canada ou de s'opposer fermement à l'apartheid en Afrique du Sud, Brian Mulroney n'a pas hésité à faire preuve d'audace sur la scène internationale ou à tenter de mieux cimenter la fédération canadienne durant les neuf années où il a été premier ministre.

Québécois parfaitement bilingue, dont le mandat au 24 Sussex Drive n'a pas été sans controverse, Brian Mulroney s'est taillé une réputation de conciliateur et de rassembleur, issue en partie de son expérience comme l'un des plus grands avocats du pays spécialisés en droit du travail. Expert de la joute oratoire politique, il a néanmoins facilement assumé le rôle de leader et d'homme d'État lorsque l'occasion s'en présentait.

Mulroney a servi durant une période turbulente, faisant comprendre au Parti progressiste-conservateur de l'époque l'importance d'inclure le Québec dans le débat national et luttant vigoureusement pour les droits des minorités linguistiques de tout le pays. L'un de ses legs durables est l'adoption, en 1988, d'une loi sur les langues officielles largement actualisée, qui a fait progresser la dualité linguistique du pays de même que favorisé le développement des communautés linguistiques en situation minoritaire.

En tant que Montréalais d'adoption, originaire de la Basse-Côte-Nord, en tant que Québécois, en tant que Canadien, Brian Mulroney a défendu avec force sa province et son pays. Nous sommes désolés de l'avoir perdu à ce moment précis.

Pour de plus amples renseignements :

Rita Legault, directrice des communications | rita.legault@qcgn.ca

Téléphone: 438 270-0680